

MINISTERSTVO FINANCÍ

Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci
Ing. Radmila Musilová
vedoucí oddělení 4501
Letenská 15, 118 10 Praha 1
Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788
ID datové schránky: xzeaauv
E-mail: podatelna@mfc.cz
Profil zadavatele:
https://mfc.ezak.cz/profile_dispay_2html

V Praze dne 6. 12. 2017
PID: MFCR7XSQRT
Č. j.: **MF-24005/2017/4501-29**
Počet listů: 3
Přílohy: - Opravená Příloha č. 2 ZD

Věc: **Vysvětlení zadávací dokumentace č. VIII
a prodloužení lhůty pro podání nabídek**

Zpracovatel: Gajdošík Dan, Ing.

Veřejná zakázka:

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce s názvem „**Biotechnologický systém čerpaných důlních vod z MR1**“, zadávaná dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon ZVZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku veřejných zakázek dne 13. 09. 2017, s Evidenčním číslem zakázky **Z2017-025254**.

I.

Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel dne 1. 12. 2017 obdržel písemnou žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 98 zákona ZVZ: Zadavatel tímto poskytuje níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

Dotaz č.36:

Zadavatel na základě své odpovědi na dotaz č. 18 doplnil do výkazů výměr jednotlivých nádrží položku montáž a dodávka betonových kanálů dle PD. Dle PD se však v rámci stavby vyskytuje několik různých typů kanálů, jejichž přesné množství nelze z předané dokumentace přesně specifikovat. Jedná se hlavně o upřesnění množství těchto typů kanálů: s nornou stěnou, s mříží, se zákrytovou deskou, s přelivnou hranou, s obloukem, s odbočkou. Vzhledem k tomu, že se tyto jednotlivé typy kanálů ve svých nákladech dost výrazně liší a zadavatel v článku 2.2 ZD sám upozorňuje na nejistotu ve skutečné potřebě množství

měrných jednotek, neví uchazeč jakým způsobem stanovit průměrnou jednotkovou cenu pro takovou položku v případě předpokládané změny množství jednotlivých typů. Navíc je zde zadavatelem navrhováno i několik variantních řešení těchto kanálů, které však nejsou v souladu s textem položky obsažené ve výkazu výměr. Dále zde chybí technické upřesnění případného požadavku na způsob a těsnost propojení jednotlivých prefabrikátů, upřesnění materiálu pro přelivnou hranu, způsob uchycení konzol norné stěny a technické požadavky na parametry a materiál samotné norné stěny ve vazbě na navrhovaná variantní řešení.

Dotaz č.36a

Upřesní zadavatel výkaz výměr a definuje množství tak, aby bylo možné ocenit jednotlivé typy kanálů a bylo dosaženo porovnatelnosti nabídek?

Odpověď:

Veškeré kanály použité na stavbě budou betonové, v množství jak jsou uvedeny v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Dotaz č.36b

Upřesní zadavatel materiál přelivné hrany a způsob jejího uchycení do stěny kanálu?

Odpověď:

Přelivná hrana bude z nerez a uchycena bude nerezovými šrouby.

Dotaz č.36c

Upřesní zadavatel materiál norné stěny a způsob uchycení konzol do stěny kanálu?

Odpověď:

Norná stěna bude z nerez a uchycena bude nerezovými šrouby.

Dotaz č.36d

Vzhledem k tomu, že zadavatel v ZD sám navrhuje variantní řešení, připouští zadavatel i varianty nabídky?

Odpověď:

Zadavatel nepřipouští variantní řešení nabídky (viz zadávací dokumentace článek 12.2 Forma nabídky). Článek 2.2 pouze ošetřuje možnost nedočerpání celkové množství stanovených položek a to pouze v případě, že nastanou v průběhu stavby skutečnosti, které zadavatel před zahájením stavby nemohl předvídat a které povedou k nedočerpání celkového množství stanovených položek.

Dotaz č.36e

V případě že ano, jakým způsobem je má uchazeč uvést do své nabídky?

Odpověď:

Viz odpověď na dotaz č. 36d

Dotaz č.36f

V případě že ne, definuje zadavatel přesně technické parametry, tak aby byly nabídky jednotlivých uchazečů porovnatelné?

Odpověď:

Viz odpověď na dotazy č.36a, 36b, 36c

Dotaz č.37

V objektu SO 02 jsou v nádrži A1 realizovány vnitřní hrázky. Jedná se o výplňovou zemní konstrukci uzavřených prostor mezi bedněním z desek Durelis. Ve výkazu výměr je však pro tuto činnost obsažena položka:

15	K	171101104	Uložení sypaniny do násypů s rozprostřením sypaniny ve vrstvách a s hrubým urovnáním zhutněných s uzavřením povrchu násypu z hornin soudržných s předepsanou mírou zhutnění v procentech výsledků zkoušek Proctor-Standard (dále jen PS) přes 100 do 102 % PS	m3	693,000
----	---	-----------	---	----	---------

Tato položka ale neodpovídá skutečně realizované činnosti, kterou je ruční výplň uzavřených prostor ze zemin. Vzhledem k obrácené funkci bednění s rozepřením a předepsanému materiálu bednění, je však naprosto nereálné dosáhnout u této výplně vůbec nějakou měřitelnou míru zhutnění, natož pak přes 100 do 102 %PS, aniž by došlo k destrukci tohoto bednění.

Dotaz uchazeče:

Upraví zadavatel výkaz výměr dle skutečně realizované činnosti a definuje reálný požadavek na parametry této zemní hrázky tak, aby ji bylo možné zrealizovat?

Odpověď:

V soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (SO 02) byla upravena položka č. 15. Upravený Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, zadavatel současně s tímto vysvětlením uveřejňuje na profilu zadavatele ve složce Zadávací dokumentace.

II.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek

V návaznosti na změnu přílohy č. 2 zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje přiměřeně lhůtu pro podání nabídek v souladu s § 99 zákona ZVZ.

Nově stanovené lhůty a termíny v zadávacím řízení

Konec lhůty pro podání nabídek je stanoven na **22. 12. 2017** včetně.

V návaznosti na tuto změnu dochází i k posunutí:

- **termínu pro doručení písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace.** Nově musí být písemná žádost zadavateli doručena nejpozději 7 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek tj. dne 13. 12. 2017 (středa).

Zadavatel odešle dnes, tj. 6. 12. 2017, k uveřejnění Opravný formulář Oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek.